

Παράταση εγγραφών και διεξαγωγή πρώτου γύρου Οικονομικής Ολυμπιάδας

Αξιότιμες κυρίες, αξιότιμοι κύριοι,

Εκ μέρους της οργανωτικής ομάδας της Οικονομικής Ολυμπιάδας, θέλω να σας ενημερώσω πως οι **εγγραφές σχολείων** στην Οικονομική Ολυμπιάδα **παρατάθηκαν μέχρι τις 15/01/2021**. Η παράταση αυτή οφείλεται στη μαζική και ενθουσιώδη συμμετοχή πάνω από 100 λυκείων από όλες τις περιφέρειες της Ελλάδας και έχει ως σκοπό να δώσει τον απαραίτητο χρόνο και στα υπόλοιπα σχολεία να ενημερώσουν σχετικά τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς.

Επίσης, δεδομένων των περιορισμών που έχει θέσει η πανδημία στο εκπαιδευτικό σύστημα και αφουγκραζόμενοι το αίτημα εκπαιδευτικών και μαθητών για περισσότερο χρόνο προετοιμασίας, **η πρώτη φάση του Διαγωνισμού (σχολικός γύρος) θα διεξαχθεί κατά το διάστημα 8-12 Φεβρουαρίου 2021** και όχι 25-29 Ιανουαρίου όπως αρχικά είχε προγραμματιστεί.

Ακόμα, έχω τη χαρά και την τιμή να σας ανακοινώσω τη συνεργασία μας με την Γενική Γραμματεία Δημόσιας Διπλωματίας και Απόδημου Ελληνισμού του Υπουργείου Εξωτερικών που καθιστά εφικτή τη συμμετοχή και των ελληνικών σχολείων του εξωτερικού στον διαγωνισμό της Οικονομικής Ολυμπιάδας.

Τέλος, σας υπενθυμίζω ότι στην **ιστοσελίδα** της [Οικονομικής Ολυμπιάδας](#) μπορείτε να βρείτε όλες τις σχετικές πληροφορίες για την δομή και το περιεχόμενο του διαγωνισμού, ενώ σε αυτό τον [σύνδεσμο](#) μπορείτε να βρείτε το **βίντεο** της **παρουσίασης** της Οικονομικής Ολυμπιάδας.

Παράλληλα, μπορείτε να ενημερώνεστε για όλα τα νέα και τις **ανακοινώσεις** από την [σελίδα της Οικονομικής Ολυμπιάδας στο Facebook](#).

Είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με τιμή,

Νίκος Ρώμπαπας

Υπεύθυνος Διοργάνωσης Ελληνικής Οικονομικής Ολυμπιάδας

Η Οικονομική Ολυμπιάδα, είναι ένας εγκεκριμένος από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων πανελλήνιος διαγωνισμός οικονομικών γνώσεων που απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες όλων των τάξεων του λυκείου με στόχο την προώθηση του οικονομικού αλφαριθμητισμού στους νέους και τις νέες στη χώρα μας.